

全球矚目的當今拳壇世紀之戰美國「不敗拳王」梅威瑟硬撼菲律賓拳王帕奎奧，

昨日在拉斯維加斯美高梅酒店隆重上演，兩名風格不同的拳手對壘時如同「貓捉老鼠」，帕奎奧出盡法寶也難以輕易打中對手。最終經過12回合後，梅威瑟以點數勝出，保持48場不敗佳績，然而帕奎奧賽後自爆是帶傷上陣，不少人都認為勝者贏了比賽，負者贏得人心。

全場貓捉老鼠非打拳

梅威瑟保不敗 帕奎奧贏掌聲

梅威瑟(左)憑出色防守繼續保持不敗，但拳迷普遍認為驍勇善戰的帕奎奧更值得勝出。



帕奎奧(右)敗而不辱，賽後他自爆其實早前受傷才影響發揮。美聯社

這場中量級世界拳王大賽受盡關注，全因「台主」梅威瑟挾47場不敗戰績出戰，無敵神話會否告終當然是外界茶餘飯後的話題。再者帕奎奧的低下層出身與來自菲律賓的背景，也讓亞洲地區對他神往，所以今次「東西大戰」如此轟動絕非無因，吸引「波神」佐敦、「魔術手」莊遜和阿加斯夫婦等體壇名人捧場。

梅威瑟(中)如今已獨攬三條金腰帶。美聯社

9月再勝即追平前拳王

賽前揚言要速戰速決的梅威瑟，比賽中未有兌現這張支票，依舊使出其擅長的不停跑動步法，不停走動下偶爾看準機會才「偷襲」，跟帕奎奧的勇往直前作戰方式大相逕庭。最終打足12個回合後，最後10秒「不敗拳王」已舉手示意經已勝出，而3名裁判亦一致判他取勝，在全場近17,000名觀眾面前成為擁有WBO、WBC及WBA全部3條拳王金腰帶的「王中王」。梅威瑟誠敬地讚揚帕奎奧是值得尊敬的對手，哪管在比賽中有些時間比較佔優，但梅威瑟自詡打法聰明是取勝關鍵。另外，今年9月梅威瑟會有另一場賽事，勝出的話即能追平前重量級拳王馬斯奴的49場全勝紀錄，梅威瑟父親透露那應是兒子的告別賽。

帕奎奧在比賽中多次擊中對手，認為自己才是勝方，即使「不敗拳王」體型較佳亦不成問題，因過往他對過較梅威瑟更健壯的選手。不少拳迷以至網民，看罷二人對決後都不齒梅威瑟的逃避式戰術，有人直言「好像一直在躲的人才贏」，更多人也表明「梅威瑟贏得比賽，帕奎奧贏得人心」。

內州拒注射消炎藥要求

賽後帕奎奧方面自揭，他在數周前肩部突然受傷，本想提出改期再戰，但最終決定「禁住上」。然而他們未有事先知會內華達州的官員，導致後者拒絕讓帕奎奧於賽前注射消炎藥，有關方面直指是帕奎奧一方的過失。不過即使單手作戰極為艱辛，帕奎奧表明不會作任何投訴，但外界希望二人今後可以重賽。

香港文匯報記者 鄭御龍

菲人縱失望 仍敬重「英雄」

當裁判宣佈帕奎奧落敗，全球無數觀看直播的菲律賓人都感到非常失望和傷感，但他們依舊會視這名拳王是菲國的英雄。今次雖敗猶榮，帕奎奧獲菲律賓總統阿基諾三世讚揚為「所有菲國

民的啟發，因他從生活種種挑戰中掙扎過來，達至美好未來」。有人認為帕奎奧應急流勇退，亦有人希望二人能夠重賽，一名中年司機投半個月薪水給帕奎奧，結果累其輸錢，該司機說：「我不能接受他

輸，我很後悔。他不能退休，應該進行重賽。」此外，有西方人對帕奎奧的謙恭態度讚不絕口，「在菲國人眼中，他實在是典範。非常謙虛的人，那在拳手而言並不常見，這是他最討好的質素。」

記者 鄭御龍



全菲律賓上下均對「國民英雄」戰敗而大感失落。美聯社

CP3 絕殺 快艇衝「刺」入四強



CP3(右)完場前一刻拋投入籃，為快艇絕殺馬刺。法新社

上周六上演的NBA季後賽快艇主場對馬刺的西岸8強生死戰，憑着主隊基斯保羅(CP3)於最後一秒完成絕殺，助快艇以111:109擊敗衛冕冠軍馬刺，在季後賽首輪以總場數4:3淘汰對手殺入西部準決賽。

於最後2分10秒，雙方仍以105:105打和，直至剩餘8.8秒馬刺以107:109落後2分，這時馬刺主將鄧肯連入兩記罰球，成功追至109平手。到了全場最後時刻，基斯保羅引球進攻，突破防守後於最後1秒以拋投方式射籃，結果令鄧肯無法阻截入網，憑這2分絕殺勝出。

首節拉傷一度離場

事實上，CP3今仗是「禁住上」作戰的，首節他因拉傷腿筋一度離場，在接受治療後才歸隊，其主帥李華士盛讚愛將「是頑強傢伙，是個鬥士，相信今場獲勝會為我們往後帶來信心」。

鄧肯賽後如此評價CP3：「最後那投球實在難以置信，他的表現極出色，是偉大領袖。我們打得不錯，但最後結果令人失望。」馬刺主帥普波域治亦指兩隊都打出高水準，為勝出的快艇送上由衷祝賀。

CP3錄得27分和6次助攻的數據，其中3分球為6射5中，非常準繩，不比締造「大三元」24分、13個籃板與10次助攻的格里芬遜色。馬刺方面，鄧肯獲得27分和11個籃板，柏加亦貢獻出20分與5次助攻。



馬刺主將鄧肯(右)跟快艇的格里芬賽後互攬問好。法新社

NBA 季後賽周一賽程

Table with NBA playoff schedule for Monday, including matchups like Cavaliers vs Bulls and Rockets vs Grizzlies.

NBA 季後賽周六賽果

Table with NBA playoff results for Saturday, including快艇 vs 馬刺 (111:109) and 快船 vs 灰熊 (111:109).

梅利一日雙戰 闖慕尼黑決賽



梅利殺入慕尼黑公開賽決賽。法新社

周六於德國舉行的慕尼黑公開賽，因天雨關係而大幅調整比賽日程，導致英國球手梅利等人需要進行一日雙賽，結果梅利克服體力問題連過兩關，與同樣要打足兩場的「本地薑」高舒利巴齊齊躋身決賽。

基於慕尼黑持續下雨，令當地網球賽原定的8強對壘要押後到周六上午舉行，接着再來4強賽事，在8強打足3盤才反勝對手的梅利休息了不足2小時便要再次上場，結果憑「卡士」以2盤6:4淘汰西班牙代表阿古特。擁有主場優勢的高舒利巴目前世界排名第26位，過往曾兩奪這項錦標，雙方實力頗接近。

另外，有美國娛樂雜誌「擺烏龍」，誤把梅利快要當爸的消息發佈開去，原來真正快為人父的是同叫安迪的前美國名將魯迪克。

記者 鄭御龍

馬術世界盃 港選手奪冠



港將梁巧玲策馬完美越杆。何凡攝

香港文匯報訊(記者何凡北京報導)一連兩站在北京舉行的2015浪琴表國際馬聯(FEI)場地障礙世界盃中國聯賽，已於3日落幕。在最受關注的145-150cm級別賽中，香港選手成最大贏家，林立信在兩站比賽奪冠，他表示比起戰勝對手更看重挑戰自己。另外，香港女將梁巧玲亦發揮出色，取得一站亞軍。本年度馬術世界盃共分三站，第二站比賽

於昨日收官，其中145-150cm級別賽懸念最大，北京當日的六級大風更帶來了變數，結果林立信、梁巧玲脫穎而出，策馬跨越障礙無撞杆，與另外兩位選手一起進入附加賽。最終林立信與其餘兩人實現完美跨越，但他以44秒最快完成，力摘冠軍。林立信在賽後表示，賽事路線及障礙設計難度極高，特別是收尾處的三連跳挑戰很大。

梁巧玲替隊友高興

另外，因風大兼馬兒累，又是附加賽中首個出場，梁巧玲未能站上頒獎台，留下遺憾，不過她向記者表示隊友奪冠已同感高興，且在兩站比賽中都能獲得第二名的積分，下站比賽更可在無壓力下發揮。她亦將積極備戰明年巴西奧運會的亞洲區外圍賽。



黃大仙的辛祖(左一)入球後和隊友慶祝。潘志南攝

黃大仙護級成功 高層識做加獎金

香港文匯報訊(記者潘志南)黃大仙昨午狂炒YFC澳濠「五個一皮」，令前者以11分領先榜尾和富大埔足4分，大埔即使最後一仗勝出也無補於事，黃大仙護級大功告成。因目標達成，黃大仙高層亦識做地將獎金加碼，不論正副運一律獎3,000港元。

雖然在主场澳濠一向交出好成績，但上半場15分鐘福田健二和費蘭度先後連環怒射，不是「省」中人就是皮球「食死」，無力能率先入球。相對地作客的黃大仙戰意較濃，他們在7分鐘內由辛祖「起孖」以及黃駿軒破網，極速連入三球成致勝關鍵，儘管福田健二臨完上半场前為澳濠追回1:3，但換邊後黃大仙的楊國麟以高利「世界波」冷箭增「士哥」，最後補時階段小將廖培楓門前「執雞」，為球隊以5:1大勝澳濠全取3分。

半場時望天祈禱的教練潘文俊鬆了一口氣說：「在聯賽最後階段才確定護級，如今總算鬆一口氣。在盃賽踢出好成績，近來全隊也很搏命，值得一讚。」

降班後依舊拚命踢

反觀大埔來屆篤定降班甲組，其秘書長陳平說：「黃大仙表現好固然值得留級，但我們最後一仗對流浪，球員為自己也好，為球會也好，仍會繼續拚命，爭取表現顯身價。大埔亦已開會談過遵從港超聯的升降制度，包尾就要降班，但和富仍然繼續贊助球隊，只是金額會少一點。」問到足總若增加來屆隊員數目而可能挽留，大埔的取向如何？陳平坦言未有想過，會方亦暫未考慮這情況若發生時會怎樣。



黃大仙小將廖培楓(左一)完場前「執雞」。潘志南攝